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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,   

UMANISTICE ȘI ARTE  

  

asupra raportului proiectului instituțional (2024-2027) 

050101 Efecte tranzitorii ale amalgamării voluntare asupra capacității administrative a 

colectivităților teritoriale locale, dr. CORNEA Valentina, Prioritatea Strategică IV. Provocări 

societale, Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hasdeu” din Cahul, pentru anul 2024, 

perfectat în baza audierii raportului din 26 februarie 2025 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:  

Cercetările realizate potrivit Raportului 2024, inclusiv rezultatele obținute pune în evidență 

atingerea obiectivelor trasate - selectarea, studierea și evaluarea surselor doctrinare aferente 

privind amalgamarea voluntară și reformele realizate în acest sens în statele europene și în mod 

special în statele postsovietice - asigurându-se atingerea scopului - clarificarea fundamentelor 

teoretice și legale privind amalgamarea 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):  

Publicarea rezultatelor obținute în proiect în formă de rapoarte, comunicări la foruri științifice: 1, 

conferințe științifice internaționale (în străinătate) - 4; conferințe științifice internaționale (în R. 

Moldova) – 1, capitole în monografii publicate în străinătate - 2. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.):  

Rezultate cercetării din proiect poate fi util factorilor de decizie din Republica Moldova pentru a-

și fundamenta deciziile privind rațiunile reformelor teritoriale și punerea pe rol a acestora. 

Rezultatele proiectului au fost integrate în conținuturile disciplinelor „Procesul decizional în 

administrația publică locală”, „Știința administrației”, „Sustenabilitatea și reziliența colectivităților 

locale”. 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat:  

Ponderea tinerilor (%) din numărul total (4 persoane) al executorilor este de 25%. 

 

Punctaj mediu acordat: 28 

Concluzii, recomandări: Rezultatele obținute sunt de interes și utilitate în contextul reformei 

teritoriale preconizate în Republica Moldova. Indicatorii de cuantificare a rezultatelor obținute în 
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cadrul etapei corespund obiectivelor formulate pentru etapa inițială a proiectului. La această etapă 

membrii echipei de cercetare au conturat conceptul de de amalgamare voluntară și reformă 

realizate în statele europene, cu precădere în statele postsovietice, fundamentând tezele și viziunile 

promovate pe experiența statelor. Având în vedere noutatea fenomenului pentru Republica 

Moldova echipa de proiect a pus accent pe diseminare rezultatelor obținute, participând și 

prezentând rezultatele la conferințe științifice internaționale. 

Se recomandă o mai mare diseminare a rezultatelor obținute în mass media, ținând cont de 

importanța temei abordate. 

 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat  

  

 

Conducătorul  

Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a AȘM                 mem. cor. Ion HADÂRCĂ  

 

  

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                           dr. Natalia PROCOP  


